ITEM

1A
1B
1C
1D
1E
1F
1G
1H
1l
1J
2J
1K

PRODUIT
PRODUCT

60117
60124
60123
60116Z
35118
601267
601277
20136
20133
601257
801257
1151C

DOUBLE
(HARDG00OD)

DESCRIPTION

MAIN D'ATTACHE INDUSTRIELLE AVANT / FRONT INDUSTRIAL HANGER
MAIN D'ATTACHE INDUSTRIELLE CENTRE / CENTER INDUSTRIAL HANGER
MAIN D'ATTACHE INDUSTRIELLE ARRIERE / REAR INDUSTRIAL HANGER
BOULON 9/16" X 3 1/2" NF ZINC / ZINC BOLT 9/16" X 3 1/2" NF
ECROU 9/16" - 18 NF NYLON / NYLON NUT 9/16" - 18 NF
BOULON 7/8" ZINC (STABILISATEUR INDUSTRIEL) / ZINC BOLT 7/8" (EQUALIZER SLIPPER)
ECROU 7/8" - 9 ZINC (STABILISATEUR INDUSTRIEL) / ZINC LOCKNUT 7/8" - 9 (EQUALIZER)
BOULON 3/8" X 3 1/2" NC / BOLT 3/8" X 3 1/2" NC
ECROU 3/8" NC NYLON / NYLON NUT 3/8" NC
STABILISATEUR INDUSTRIEL 6K 11" ZINC / EQUALIZER SLIPPER 6K 11" ZINC
STABILISATEUR INDUSTRIEL 8K ZINC / EQUALIZER 8K ZINC

GOUPILLE 1/8" X 1 3/4"/ COTTER PIN 1/8" X 1 3/4"

HARD6000D
(DOUBLE)

2

N DD DD N OO NN

* Ressort non-inclus / spring not included




